

长春动植物园大象“踩死”饲养员

饲养员和大象相处超过20年,感情一直很好,警方已介入调查

新华社长春9月13日专电 长春动植物园唯一的一头大象“昂亚”日前在从外地表演返回的途中,不明原因地“踩死”了46岁的饲养员赵继东。警方目前已介入此事件的调查。

13日上午,记者在长春动植物园见到了这头高3米、重3吨的大象“昂亚”,它似乎还不知道自己已经犯下“命案”,依然“悠闲”地在圈舍内踱来踱去。

据了解,今年夏天,长春动植物园进行改造施工,园区封闭。在此期间,很多动物被

送到外地的动物园进行交流展出。27岁的母象“昂亚”是长春动植物园内唯一的一头大象,多才多艺,从踢足球到打篮球,很多表演都会。“昂亚”在被派往外地展出了一段时间后,于9月10日踏上回家的旅程。途中,饲养员赵继东一直陪伴着“昂亚”,但途中不知出现了什么情况,“昂亚”竟然将与自己相处超过20年的赵继东“踩死”。

据了解,46岁的赵继东是一名资深饲养员,在长春动植物园已经工作20多年。赵继东

和大象“昂亚”的感情一直很好。而“昂亚”也一直比较温顺,从没惹过事。据介绍,每年2月至3月为大象的交配期,这段时间大象情绪波动最大。目前并不是“昂亚”的发情期,它也没有出现反常征兆。

长春动植物园园长慕德俊表示,目前警方已经介入案件的调查,法医的鉴定报告还没有最终确定,事件的详细经过还有待警方进一步查证。因此长春动植物园目前谢绝媒体的一切采访,只待警方的调查结果出来后再给予公众答复。

中医针灸正式申遗

扶阳学派、岭南罗氏妇科、新安医学、海派医学……这些你以前可能从未听说的中医学流派12日齐聚广东,在国家中医药发展论坛“珠江论坛”上,就中医药发展展开“百家争鸣”。记者从会上获悉,我国中医针灸正积极申请世界非物质文化遗产,申遗方案已提交。

卫生部副部长、国家中医药管理局局长王国强接受记者采访时说,卫

生部正计划将“中医针灸”申请为世界非物质文化遗产,目前申遗方案已完成并提交。

王国强还提到,正因为中医保健养生为老百姓所信任,因此不少人打着中医的旗号以达到个人目的,如张悟本和李一等。“现在有李一,今后还有李二。对这些现象我们现在反对,以后继续反对”。

(据《广州日报》)

全国平均每30秒出生一缺陷儿

每年治疗费用数百亿

9月12日是我国第五个“预防出生缺陷日”。

有关专家指出,我国是出生缺陷高发国家之一,每年有80万~120万名出生缺陷儿,平均每30秒就有一名缺陷儿出生。其中,除20%~30%患儿经早期诊断和治疗可以获得较好生活质量外,30%~40%患儿在出生后死亡,约40%将成为终生残疾。这意味着每年将有40万家庭被卷入终生痛苦的漩涡中。

根据我国出生缺陷监测和残疾儿调查结果,目前累计有近3000万个家庭曾生育过出生缺陷儿,约占全国家庭总数的近1/10。

“我国每年出生缺陷患儿的治疗费用高达数百亿元,维持最基本生活质量外,30%~40%患儿在出生后死亡,约40%将成为终生残疾。这意味着每年将有40万家庭被卷入终生痛苦的漩涡中。”国家人口计生委副主任江帆说。(据《人民日报》)

南航一客机货舱起火

13日上午8时许,中国南方航空公司一架由广州飞往青岛的CZ3533航班在广州白云机场装行李时,位于机舱后部的货舱发生起火险情。

记者从中国南方航空公司和广州白云机场都得到证实,9月13日上午8时许,南航由广州飞往青岛的CZ3533航班在广州白云机场停机坪212号机位上装行李时,发现后货

舱冒烟,消防人员很快赶到现场进行了紧急处置,火情得到控制,机上没有旅客受伤。

据了解,飞机起火区域是后货舱,起火原因初步猜测是后货舱内易燃货物引发。目前公安、南航、机场等部门正在现场进行紧急排查,调查起火的具体原因。

(据新华网)

江苏阜宁又现“山寨悉尼歌剧院”

耗资5000万元

曾因在世博会开幕前夕斥资350万元建起“山寨中国馆”而“雷”翻众多网友并遭到广泛质疑的江苏阜宁近日再度祭出“惊雷”——斥资5000万元,修建了一座“山寨悉尼歌剧院”。

9月9日,江苏阜宁县城南的白天鹅公园里,一座酷似悉尼歌剧院的建筑引人注目。建筑分上、下两部分,下面的主楼有两层,临近湖面的外墙上贴有“天鹅港湾”4个大字,其中设有多个装饰豪华的客厅、包间和会议室等,甚至还有厨房。

据了解,白天鹅公园建造投资5000万元,是阜宁城南新区建设的重要项目之一。作为公园内的主要建筑,这座楼房因其形似著名建筑澳大利亚悉尼歌剧院,故此被戏称为“山寨悉尼歌剧院”。记者曾经亲往悉尼歌剧院,对比之下发现该“山寨版”悉尼歌剧院“仿真度”其实很低。

此前,阜宁县在距离白天鹅公园不远处,已建有一座“山寨中国馆”,曾引起热议并招致众多批评。作为江苏经济欠发达的革命老区阜宁县“山寨”上瘾,又建“山寨歌剧院”,使其“山寨现象”再次成为舆论焦点。有网友说,5000万元对发达地区来说不算什么,但对贫困县而言,就是巨款了。(据新华网)

点项目之一。作为公园内的主要建筑,这座楼房因其形似著名建筑澳大利亚悉尼歌剧院,故此被戏称为“山寨悉尼歌剧院”。记者曾经亲往悉尼歌剧院,对比之下发现该“山寨版”悉尼歌剧院“仿真度”其实很低。

巨型“月饼”



9月13日,游人在哈尔滨街头的巨型“月饼”前拍照。

当日,哈尔滨市兆麟街上立起一块直径8米的充气月饼。中秋将至,哈尔滨市街头开始洋溢出传统佳节的浓浓韵味。

(新华社发)

六种老肺病 不再年年治

老慢支、间质性肺炎、哮喘、肺气肿、肺心病、尘肺等老肺病年年治,年年犯,治疗后不久又咳、喘、呼吸困难,肺功能越来越差,呼吸衰竭随时可能发生,这是为什么呢?——现代细胞分子生物学研究证实:肺病久治不愈,根在肺纤维化。

什么是肺纤维化?简单地说,就是肺部疤痕组织,就像皮肤受伤后会留下疤痕一样。肺部组织如肺泡、气管、支气管在炎症感染后,通过消炎抗菌药物把炎症消除了,但是因此而形成了疤痕,这些疤痕为肺病久治不愈埋下了祸根。

一方面,这些纤维化组织没有任何功能,它使肺部免疫力下降,炎症更易发生;另一方面,炎症

发生后反复的抗炎又使纤维化组织越积越多。它就像沙化土壤一样,逐渐取代健康组织,使肺部正常功能受损直至完全丧失……

因此,逆转纤维化,恢复肺功能,才是解决肺病根源的科学途径。

留美医学博士、美国辉瑞制药临床前研究顾问胡教授历经10年研究发现,“DC细胞活化因子”能阻止纤维化进程、促进细胞再生,分解已形成的纤维化组织,逆转纤维化。临床运用表明:老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病患者,进行抗纤维化一到三个阶段后,肺功能恢复良好,且康复后不易复发。

通知 9月16日,胡教授研究团队成员、全国抗组织纤维化郑州名医巫光华主任将应邀来洛阳为患者制订治疗方案。巫主任从事临床工作40余年,尤其在慢性肺病的中西医结合诊治上有独到的见解。诊疗人数限前30人,请提前预约。 **预约热线: 61517829**

看阳网 — 看阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同步或超前日报、晚报、网络新闻。
- 权威性的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大案、交朋友、上网校、论论坛、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
- 每天20万人点击访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台。
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,风高随行,让“阅读”成为“悦读”的享受。
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯。

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一